

«ПОЗДРАВЛЯЕМ, ЖДЕМ В ГОСТИ»

Наш театр юного зрителя уже второе десятилетие с гордостью носит имя Ленинского комсомола. Состав группы в основном комсомольский, молодежный. Это определяется прежде всего тем, что спектакли ТЮЗа адресованы молодежи.

Ежегодно театр юного зрителя пополняет свой репертуар спектаклями, посвященными Ленинскому комсомолу. В 1972 году театру был вручен диплом лауреата премии Ленинского комсомола Среднего Урала за большую работу по коммунистическому воспитанию молодежи и осуществление спектаклей «Саша» и «В добрый час».

В репертуар 47-го сезона вошла трилогия, которую театр посвящает 60-летию Великого Октября. Один из спектаклей трилогии — «Драматическая песня» С. Равенских и

М. Анчарова о Николае Островском.

Комсомольцы театра в своей повседневной работе, встречах со зрителями на спектаклях стремятся через его героев обогатить молодежь духовно, заставить ее задуматься над жизнью и о ее месте в жизни. Очень плодотворными были нынешние гастроли в Оренбурге. Коллективу театра хотелось в ногу идти с оренбургскими хлеборобами, которые сдали государству 5 млн. тонн хлеба. Это большое достижение хлеборобов Оренбургской области радует тюзовцев Свердловска. Радует еще и потому, что артисты ТЮЗа были не простыми наблюдателями трудового подвига, но сами внесли некоторый вклад. За гастрольный период ТЮЗ дал труженикам полей более 20 спектаклей. Орен-

бургские обком КПСС и обком комсомола многих артистов ТЮЗа наградили почетными грамотами.

Постановление ЦК КПСС «О работе с творческой молодежью» ставит перед артистами, комсомольцами и молодежью ТЮЗа новые задачи. Это значит — повышать мастерство, стремиться к тому, чтобы артисты от роли к роли росли, приобретали свое творческое лицо, чтобы каждый спектакль был на самом высоком художественном уровне. Что же, это наше кровное дело, и сил на это жалеть не будем.

В канун годовщины Ленинского комсомола театр вступил в очередной сезон, полный больших творческих планов. А планы наши — это новые спектакли для вас, комсомол и молодежь. Мы поздравляем комсомольцев нашей области с Днем рождения Ленинского комсомола. Ждем их в нашем театре, театре для молодежи.

В. БАРДИН,
артист, секретарь комсомольской организации ТЮЗа,
Л. БУХАРЦЕВА,
театровед, зав. педчастью ТЮЗа.

НА СМЕНУ
29 ОКТ 1978 г. Свердловск